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41 00 007 BLINDNIETE ERSETZEN  

 

 

Erforderliche Spezialwerkzeuge: 

• 2 348 128 

• 72 1 210 

 

Achtung!  
Schutzmatten auslegen, um Innenausstattung vor 
Span der ausgebohrten Nieten und 
Beschädigungen zu schützen. 
Schutzmatten im jeweiligen Arbeitsbereich 
auslegen: 

- Instrumententafel 

- Einstiegsbereich 

- Fahrzeuginnenraum 
 

  

 

Darstellung am Halter für Faltpaket Kopfairbag:  
Mit einem 10-mm-Spiralbohrer Nietteller bis zum 
Nietschaft abbohren. 

  

 

Darstellung am Halter Haltegriff:  
Mit einem 10-mm-Spiralbohrer Nietteller bis zum 
Nietschaft abbohren. 
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Achtung!  
Kabel für Antennenverstärker nur abziehen, das 
Kabel ist nicht verschraubt. Beim Abziehen des 
Kabels gegenhalten. 
 
Antennenverstärker zur besseren Zugänglichkeit 
nicht in Richtung Gepäckraum ziehen, der 
Haltebügel kann sonst abbrechen. 

  
 Kabeltülle in der Wasserrinne ausheben und 

Kabelstrang durchfädeln. 
EinbauHinweis:  
Beim Einbau der Kabeltülle darauf achten, daß eine 
lückenlose Abdichtung in der Wasserrinne erfolgt, 
ggf. Dichtfläche mit Dichtmasse bestreichen. Es 
kann sonst Wasser in den Innenraum eindringen. 
 

 

Blende abziehen. 

  

 

Hinweis:  
Zum leichteren Anbau der Heckklappe, die Lage 
des Scharniers an der Heckklappe anzeichnen. 
 
Heckklappe gegen Zufallen sichern, 
Gasdruckdämpfer aushängen. 
Achtung!  
Gasdruckdämpfer stehen unter Vorspannung. 
Schrauben (1) lösen. 
Heckklappe abnehmen. 
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